

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in



दिनांक: 26.01.2023

प्रकाशनार्थ

दिनांक 26.01.2023 गोरखपुर। महाविद्यालय में 74वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह द्वारा झंडारोहण किया गया, तत्पश्चात प्रो. परीक्षित सिंह द्वारा उच्च शिक्षा निदेशक के पत्र का वाचन करते हुए उच्च शिक्षा के उद्देश्य, शिक्षा में नवाचार तथा गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा की बात कही।

महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि 74वां गणतंत्र दिवस हम सभी देशवासियों को अपने अधिकारों के साथ-साथ एक नागरिक के रूप में दायित्वों को लेकर भी सजग-सचेत रहने की अपेक्षा करता है। प्रो. सिंह ने आगे कहा कि आज का दिन हमारे उन राष्ट्रवादी एवं स्वतंत्रता आन्दोलन में अग्रणी भूमिका निभाने वाले सेनानियों को याद करने का भी दिन है जिन्होंने भारत की स्वतंत्रता में अपना सर्वश्व न्यौछावर कर दिया। जहाँ गाँधी जी ने सत्य अहिंसा के द्वारा आजादी दिलाने में विशेष भूमिका निभाई वहीं नेताजी सुभाष चन्द्र बोस, चन्द्रशेखर आजाद, भगत सिंह जैसे वीर सपूतों का योगदान अविस्मरणीय है। इन 73 वर्षों में हमने क्या खोया व क्या पाया, इस पर विचार करने की जरूरत है। हमारे लिए संविधान सर्वोत्कृष्ट है क्योंकि देश के प्रतिनिधित्व को चुनने की सम्पूर्ण अधिकार संविधान ने भारतीय जनता को दिया है। आज हम अन्न उतपादन के क्षेत्र में निर्यातक होने के साथ ही ज्ञान-विज्ञान के क्षेत्र में ही काफी आगे बढ़े हैं। हम मंगल ग्रह की यात्रा में प्रथम प्रयास में ही सफल हुए हैं। हमारे वीर सपूतों जिन्होंने भारत के स्वतंत्रता के बलिवेदी पर अपनी आहुति दी तथा हमारे संविधान निर्माताओं ने जिन्होंने सशक्त तथा समृद्ध भारत का जो सपना देखा था, आज भारत शीर्ष नेतृत्व के हाथों उस सपने को साकार कर रहा है। वो दिन दूर नहीं जब भारत विश्व गुरु के रूप में पुनः स्थापित होगा।

इस अवसर पर कार्यक्रम का संचालन प्रो. धीरेन्द्र सिंह ने किया। उक्त अवसर पर प्रो. शशि प्रभा सिंह, प्रो. अर्चना सिंह, डॉ. सुभाष चन्द्र, डॉ. नितीश शुक्ला ने भी उद्बोधन दिया। सभागार में महाविद्यालय के समस्त शिक्षक, शिक्षणेत्तर कर्मचारी तथा छात्र एवं छात्राएं उपस्थित रहे।

(डॉ.) सुनील कुमार सिंह
मीडिया सह-प्रभारी